



Ø180

CE

LEVIGATRICE CALIBRATRICE
WIDE BELT SANDER

GC 40
RT

Dati Tecnici - Technical data - Données Techniques - Technische Daten

Datos Tecnicos - Технические характеристики

LEVIGATRICE CALIBRATRICE - WIDE BELT SANDER - PONCEUSE CALIBREUSE BREITBANDSCHLEIFMASCHINE - CALIBRADORA LIJADORA - КАЛИБРОВАЛЬНО-ШЛИФОВАЛЬНЫЙ СТАНОК	GC40 RT
RT- Gruppo combinato rulla calibratore e tampone rigido per legno massiccio RT- Combined unit calibrating roller and stiff pad for solid wood RT- Groupe combiné rouleau ponceur et patin dur pour bois massif RT- Kombiniertes Aggregat Kalibrierwalze und starrer Schleifschuh für Massivholz RT- Grupo combinado rodillo calibrador y patin rígido para madera maciza RT - Комбинированный блок с калибровочным валом и жестким утюжком для заготовок из массивной древесины	
Larghezza utile di lavoro / Useful working width / Largeur utile de travail Nutzbreite / Ancho útil de trabajo / Полезная рабочая ширина	350
Diametro dei rulli / Rollers dia. / Diamètre des rouleaux Walzen Durchmesser / Diámetro rodillos / Диаметр роликов	180
Durezza del primo rullo / Hardness of 1st calibrating roller / Dureté du premier rouleau Härte 1. Kalibrierwalze / Dureza 1° rodillo / Твердость 1-го ролика	90
Altezza utile di lavoro / Useful working height / Hauteur utile de travail Nutzarbeitshöhe / Altura útil de trabajo / Полезная рабочая высота	160
Altezza minima di lavoro / Min. working height / Hauteur minimum de travail Min. Arbeitshöhe / Altura mínima de trabajo / Минимальная рабочая высота	3
Lunghezza minima di lavoro / Min. working length / Longueur minimum de travail Min. Arbeitslänge / Largo mínimo de trabajo / Минимальная рабочая длина	350
Lunghezza nastri abrasivi / Abrasive belts length / Longueur des bandes abrasives Schleifbandlänge / Largo bandas abrasivas / Длина абразивных лент	1900
Potenza motore principale / Main motor power / Puissance du moteur principal Hauptmotorstärke / Potencia motor principal / Мощность главного двигателя	5,5 (KW 4)
Velocità avanzamento del tappeto / feeding speed of the mat / Vitesse d'entraînement du tapis 2 Vorschubgeschwindigkeiten / Velocidad de la cinta transportadora / Скорость подачи заготовки	4,5/9 m/min
Consumo aria compressa / Compressed air consumption / Consommation d'air comprimé Druckluftverbrauch / Consumo aire comprimido / Расход сжатого воздуха	1500 m³/h
Diametro cappa di aspirazione / Suction dust hood dia. / Diamètre des hottes d'aspiration Absaughauben Durchmesser / Diametro boca de aspiracion / Диаметр вытяжного устройства	120
Tampone lunghezza / Pad length / Longueur du patin Länge Schleifschuh / Largo patin / Прижим-утюжок	50
Diametro rulli pressori / Pressure rollers dia. / Diamètre des rouleaux presseurs Druckrollen Durchmesser / Diametro rodillos prensores / Диаметр прижимных роликов	45
Peso netto / Net weight / Poids net Nettogewicht / Peso neto / Масса нетто	550

La ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica o miglioria - Our firm reserves the right to make changes for technical reason - La maison se réserve d'apporter quelconque changement ou amélioration - Die firma behält sich vor Änderungen oder Verbesserungen vorzunehmen - Datos tecnicos son sin compromiso - Завод-изготовитель оставляет за собой право вносить изменения или усовершенствования в конструкцию оборудования.

Macchina a norma CE complete di:

Sollevamento del piano motorizzato • Posizionamento automatico del piano
• Tampone rigido regolabile • Rullo calibratore diam. 180 mm ricoperto in gomma • 1 rullo sul piano in entrata • 1 rullo sul piano in uscita • Visualizzatore digitale elettronico delle quote • Due velocità di avanzamento • Normativa "CE"

A richiesta:

Rulliera in entrata ed uscita • Rulliera laterale per pezzi larghi
• Avviamento stella triangolo automatico • Motore HP 7,5 • Motore HP 10.

The machine according to CE - Standards is complete with:

Motorized lifting of the table • Automatic positioning of the table
• Adjustable stiff pad • Rubber covered calibrating roller dia. 180 mm
• 1 infeed table roller • 1 outfeed table roller • Height electronic read - out
• 2 feeding speeds • CE Standards

On request:

In and Outfeed conveyor roller • Side conveyor roller for wide pieces
• Automatic Star-Delta Start • Motor Power 7,5 HP • Motor Power 10 HP

Machine à normes CE complètes de:

Montée de la table motorisée • Positionnement automatique de la table • Patin rigide réglable • Rouleau ponceur diamètre 180 mm recouvert en caoutchouc • 1 rouleau sur la table en entrée • 1 rouleau sur la table en sortie • Afficheur digital électronique des cotes • Deux vitesses d'entraînement • Normes "CE"

Sur demande:

Rouleaux en entrée et en sortie • Rouleaux latéraux pour pièces larges • Démarrage étoile-triangle automatique • Moteur CV 7,5 • Moteur CV 10

Serienmäßige CE-Maschinenausstattung:

Motorisierter Hub des Arbeitstisches • Automatische Positionierung des Arbeitstisches • Einstellbarer starrer Schleifschuh • Gummibelegte

Kalibrierwalze ø 180 mm • 1 Einzugsrolle im Tisch • 1 Auszugsrolle im Tisch • LED-Anzeige der Höhe • Zwei Vorschubgeschwindigkeiten • 'CE'-Normen

Auf Anfrage:

Rollentischverlängerung in Ein- und Auszug
• Seitenrollentischverbreiterung für breite Werkstücke • Automatische Stern dreieckbetätigung • Motorstärke 7,5 PS • Motorstärke 10 PS

Máquina con normativa "CE" completa de:

Subida de la mesa motorizada • Posicionamiento automático de la mesa
• Patin rígido regulable • Rodillo calibrador diam. 180 mm recubierto en goma • 1 rodillo sobre la mesa en entrada • 1 rodillo sobre la mesa en salida • Visualizador digital electrónico de las cotas • 2 velocidades de avance • normativa "CE".

A pedido:

Grupo rodillos en entrada y salida • Rodillos lateral piezas anchas
• Arranque estrella triangulo automatico • Potencia motor 7,5 CV
• Potencia motor 10 CV.

V комплектацию станка входит:

Моторизованное подъемное устройство стола • Автоматическое позиционирование стола • Регулируемый жесткий прижим-утюжок
• Калибровочный вал diam. 180 мм с резиновым покрытием • 1 ролик на входе
• 1 ролик на выходе • Цифровой электронный указатель размеров
• Две скорости подачи • Исполнение по стандартам CE.

Опции:

Роликовый конвейер на входе и на выходе • Боковой роликовый стол для больших заготовок • Автоматическое переключение со звезды на треугольник
• Двигатель 7,5 л.с. • Двигатель 10 л.с.